

Селижаровский район

Сотрудники пожарной части №49 Селижаровского района совместно с лесной охраной спасли деревню Хилово Селищинского сельского поселения от пожара. 5 августа в течение суток огнеборцы ликвидировали очаг возгорания на берегу реки Селижаровки. Меры, принятые пожарниками, не позволили огню распространиться до границы населенного пункта. От огненной стихии дома и жители деревни не пострадали.

Всего с начала пожароопасного периода в Тверской области возникло 365 природных пожаров на общей площади 1055,97 га. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение количества пожаров на 344,34% и увеличение площади, пройденной огнем, на 264,65%. За истекшие сутки на территории региона зафиксировано 20 очагов лесоторфяных пожаров на общей площади 39,3 га. К тушению пожаров привлекались 561 человек личного состава и 112 единиц техники, в том числе от МЧС — 186 человек и 55 единиц техники.

Удомельский район

Команда в составе пяти человек из спортклуба «Вездеход» Калининской АЭС совершила восхождение на гору Эльбрус в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Пятеро удомельских альпинистов поднялись на высоту в 5 километров, где установили памятную звезду и полосу проржавевшей стали с выгравированной надписью в честь павших в Великую Отечественную войну воинов.

Организацию экспедиции по покорению Эльбруса поддержали областной комитет по делам молодежи, Законодательное Собрание Тверской области и администрация Удомли. Подъем на Эльбрус прошел достаточно гладко, все участники чувствуют себя хорошо. Вчера альпинисты уже спустились на высоту в 4000 метров, где расположились на отдых. 12 августа спуск будет продолжен.

Торопецкий район

Под Торопцем британский режиссер Деклан Доннеллан вместе с известными российскими актерами репетирует шекспировскую «Бюрю». Театралы разбили репетиционный лагерь в нескольких километрах от районного центра, в Василевском сельском округе, на участке, выкупленном международным Фондом имени Чехова. Лучше прочувствовать роль актерам здесь помогает сама окружающая атмосфера. Репетиции «Бюрю» под Торопцем продлятся две недели, затем продолжатся в Москве в конце осени. Премьера спектакля состоится в Париже, откуда постановка отправится на гастроли по Великобритании. Вернется «Бюрю» в российскую столицу весной, чтобы 26 мая будущего года открыть 10-й Международный театральный фестиваль имени Чехова.

По взаимному согласию

Тверские строители подписали соглашение о сотрудничестве с главой Твери

На минувшей неделе глава города Твери Владимир Бабичев подписал соглашение о сотрудничестве с Некоммерческим партнерством «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей». Свою подпись также поставил президент партнерства Сардар Абдуллаев.

Предметом соглашения стало сотрудничество в обеспечении малоимущих тверитян жильем, а также стимулирование развития строительного сектора столицы Верхневолжья. Как отметил, подписывая соглашение, Владимир Бабичев, строительная отрасль — это локомотив, который тянет за собой всю экономику города. «Сегодня развитие Твери может идти только за счет строительства, — подчеркнул Владимир Иванович. — Председатель правительства РФ В-



Предметом соглашения стало сотрудничество в обеспечении малоимущих тверитян жильем, а также стимулирование развития строительного сектора столицы Верхневолжья.

ладимир Путин поставил задачу: к 2030 году 70% российских жителей должны иметь возможность купить свое жилье. Но ждать

2030 года ни к чему — нужно сейчас решать жилищную проблему. Нужно, чтобы в год в Твери строилось по 1 кв. м на челове-

ка — это в три раза больше, чем строится сейчас».

Сардар Абдуллаев, в свою очередь, подчеркнул, что такое соглашение помо-

жет дальнейшему развитию строительного комплекса и, кроме того, будет способствовать решению проблем стройиндустрии. Одной из них, как отметил глава Твери, являются бюрократические проволочки: до сих пор нередки случаи, когда строители вынуждены не один год собирать и согласовывать документацию.

«Это совершенно недопустимо, — заключил Владимир Бабичев, — и наша общая цель — искоренить административные барьеры».

Главе города предстоит назначить постоянного полномочного представителя по взаимодействию с СРО и организовать нормотворческую работу. Строители, в свою очередь, берут на себя обязательство участвовать в заседаниях рабочих групп и постоянных комитетов Тверской городской Думы и в обсуждении городских правовых актов, касающихся обеспечения малоимущих граждан жильем.

Елена ЛАЗУТКИНА

О Т К Р Ы Т И Е

Строители заботятся о здоровье наших детей

В Твери открылся новый хирургический корпус областной детской клинической больницы

В церемонии открытия нового корпуса приняли участие губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин, заместитель губернатора Ольга Пищулина и начальник департамента строительного комплекса Антон Успенский. Глава Верхневолжья отметил, что открытие нового хирургического корпуса — это очередной этап развития системы здравоохранения в нашем регионе. Антон Успенский, в свою очередь, добавил, что такие объекты, как новый корпус детской клинической больницы и открывшийся недавно перинатальный центр, стали своего рода эталоном как для строителей, так и для учреждений здравоохранения. Кроме того, как отметил Антон Эдуардович, новое здание не нарушает архитектурного облика города и идеально вписывается в общий ансамбль набережной Степана



На снимке (слева направо): начальник департамента строительного комплекса Антон УСПЕНСКИЙ и главврач областной детской клинической больницы Иван БАРМИН.

Разина. Планка задана действительно высокая: в строительстве корпуса использовались передовые технологии и современные материалы. Оснащенное новейшим оборудованием медузерждение позволит оказывать хирургическую помощь детям на самом высоком уровне. В корпусе есть все необходимое, чтобы быстро поставить ребенку диагноз и оказать помощь; имеется просторный операционный блок, эндоскопическая и экстренная операционные. Все палаты предусматривают совместное пребывание матери и ребенка в улучшенных условиях; оборудовано 85 койко-мест для детей. Штат врачей и медперсонала полностью укомплектован. К концу августа корпус начнет работать в полную силу.

Надо отметить, что с открытием нового корпуса детской больницы в Тверской области стало одним долго-строим меньше. Как нам рассказал Антон Успенский, строительство объекта ранее

планировалось на той площадке, где сейчас располагается областной перинатальный центр. Однако на тот момент выбранная площадка не была обеспечена инженерной инфраструктурой. Поэтому было принято решение о реализации проекта «Реконструкция с расширением детской областной клинической больницы. Хирургический корпус «А» — первый пусковой комплекс». Стоимость проекта составила 385 млн рублей. Из них 250 млн рублей было выделено из областного бюджета, остальная сумма была получена от Министерства здравоохранения РФ.

Некоторая задержка строительства связана с изменениями проекта в целях улучшения, а также увеличения мощности детской больницы.

Как справедливо отметил губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин, руководство региона делает все, чтобы наши дети были здоровыми.

Елена ЛАЗУТКИНА

Летнее предписание

Этим летом в ряде загородных лагерей Тверской области, а также в учреждениях образования, организующих отдых детей, контрольно-надзорными органами было проведено более 600 плановых проверок

По их итогам были выявлены различные нарушения.

На данный момент 82% предписаний уже сняты. Остальные проблемы, не являющиеся острыми, будут разрешены в течение года. Департамент образования области держит ситуацию под контролем. Особое внимание уделяется пожарной безопасности детей.

За комментарием по данному вопросу мы обратились к начальнику департамента образования Тверской области Наталье СЕННИКОВОЙ:

— Этим летом отдых детей в регионе проходит в 595 учреждениях образования и 24 загородных оздоровительных лагерях. За это время надзорными органами Тверской области, в том числе и департаментом образования было проведено бо-

лее 300 проверок. Со стороны муниципалитетов — 370 проверок. По их итогам в летних лагерях были выявлены проблемы, которые можно назвать рабочими, штатными, не связанными с безопасностью детей.

Особое внимание из-за аномально жаркой погоды департамент образования уделяет противопожарной безопасности. Мы постоянно осуществляем контроль над создавшейся ситу-

ПРОВЕРКИ ацией в регионе. На базе МЧС организовано круглосуточное дежурство специалистов департамента образования. Нами поддерживается ежедневная связь с директорами лагерей. Кроме того, в Твери развернут специальный штаб, контролирующей пожароопасную обстановку. На сегодняшний день ситуация в наших лагерях стабильная. Дети продолжают наслаждаться летним отдыхом.